



ВРЕМЯ СОЦИАЛЬНЫХ ПРИОРИТЕТОВ

Национальные проекты — шаг государства навстречу крестьянам, врачам, учителям, пенсионерам — всем, кто по уровню доходов оказался в нижнем и среднем слоях населения.

2-я стр.



СКОРО ВЫБОРЫ

12 марта 2006 года в области пройдут выборы депутатов представительных органов и выборных должностных лиц местного самоуправления. О проблемах, с которыми могут столкнуться участники выборов, рассказывает председатель облзбиркома А.Н. Трофимов.

3-я стр.



ЛУННЫЙ ПОСЕВНОЙ КАЛЕНДАРЬ ОГОРОДНИКА НА 2006 ГОД

Читайте в ближайшей «толстухе»

Сегодня — Татьянин день

Поздравления

Уважаемые студенты и преподаватели! Поздравляем вас с Днем российского студенчества!

Праздник, который имеет богатую традицию в российском обществе и по праву считается одним из самых любимых у нашей молодежи, получил теперь и официальный статус. Это, без сомнения, еще одно признание важной роли студенчества, всего вузовского сообщества в жизни современной России. На Орловщине не на словах, а на деле поддержка образования, обеспечение права молодежи на получение профессии являются одними из главных приоритетов государственной политики. Существенные дополнительные меры по развитию высшего образования будут реализованы в рамках национального проекта "Качественное образование".

От того, насколько глубокими и прочными будут знания, полученные нынешними студентами за годы учебы, насколько грамотно и ответственно будет построен процесс личностного и гражданского становления будущих специалистов, зависит их вклад в дело возрождения России. Желаем орловским студентам и их наставникам крепкого здоровья, счастья, новых успехов в постижении мира знаний, в профессиональном росте!

Администрация области.

Дорогие друзья! 25 января мы отмечаем Татьянин день — праздник российского студенчества. Для нашей области этот день всегда был особенным. Благодаря вам, студентам, Орел остается молодым, полным энергии и задора. Ваш интеллект и полученные знания играют решающую роль в развитии Орловщины. Главное богатство нашего региона не в его недрах, а в вашей способности генерировать хорошие идеи и воплощать их в жизнь.

Орловский областной Совет народных депутатов и впредь будет уделять повышенное внимание вопросам качества и доступности обучения, полноценного отдыха молодежи, ее трудоустройства, патриотического воспитания.

Желаем вам, дорогие друзья, здоровья, радости, успехов в учебе и новых открытий!

Орловский областной Совет народных депутатов.



Фото Сергея МИРОНОВА

Хороша у нас Танюша!

В её выступлениях всё было необычно. "Славянская звезда" — конкурс молодых исполнителей — она пела русскую народную песню "Белая пташечка". Ей бы выйти на сцену в кошке или сафане — она подобрала современный стильный костюм. Ничего, что отлекало бы от исполнения. Только голос и берущая за душу история — мурашки по коже.

На международном фестивале "Славянская звезда-2005" голосистой орловской певице Татьяне Тришиной члены жюри отдали II место, зрители — как минимум гран-при.

Говорят, что имя во многом определяет судьбу человека. Татьяна, по одной из версий, древнегреческого происхождения и означает "устроительница, учредительница". Она эмоциональна, умеет постоять за себя, лидер

и душа компании. Трудно переносит одиночество. Поэтому Татьяна, увлечённая музыкой, танцами или рукоделием, не редкость. Она ясно представляет, что ей нужно в жизни, и не терпит возражений.

Вот и посмотрим, такова ли наша героиня?

— Что-то, а постоять за себя ещё маленькой могла. Мальчишкам в школе спуска не давала. Они знаки внима-

ния проявляли: то за косички дернут, то портфель от них достанется. Я этого не понимала. Меня бить? Да на тебе в обратную! На родительских собраниях стыдно, конечно, было, но и смешно: я — гроза пацанов.

Родилась Татьяна в ливенской деревне Вязовая Дубрава, в большой музыкальной семье. Папа — гармонист. Мама на баяне играет. Детей пятеро, и все поют. Особенно Танюша. Она — младшенькая — любимца в семье.

В детстве мать пела дочурке "На улице дождик", "Самара-городок". Она подхватывала. И часто сценой для неё был стул.

— Уже тогда себя на большой сцене

представляла. Вместо микрофона — скалка или что под руку попадёт. Главное, заранее цветами запастись и разложить их вокруг. Спою, поклонюсь, букеты соберу и уйду.

Вскоре в деревне стали поговаривать: "А девчонка-то ничего поёт. В город везти надо". Но на своём первом конкурсе Татьяна выступила неудачно. Песня "Сосед" Э.Пьехи просто не подходила зычному голосу певицы. Однако девочку заметили, посоветовали исполнять русские народные. С песней "Если Волга разольётся" она стала победительницей областного конкурса "Хочу стать звездой".

(Окончание на 4-й стр.).

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

Новая экономическая политика в интересах народа России

Выступление губернатора Орловской области Е.С. Строева на совещании "О перспективах реализации национального проекта "Доступное и комфортное жилье — гражданам России" и ходе реализации Федерального закона № 131 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" на территории Орловской области"

20.01.2006 г.

г. Орел

Уважаемые товарищи!

На сегодняшнее совещание мы пригласили всех, кто несет ответственность за реализацию одного из предложенных Президентом России национальных проектов — "Доступное и комфортное жилье — гражданам России", руководителей местного самоуправления, а также жилищно-коммунальной сферы области.

В работе нашего совещания принимает участие Владимир Анатольевич Яковлев — министр регионального развития Российской Федерации.

(Окончание на 2-й стр.).

ОФИЦИАЛЬНО

Совершенствование системы защиты населения

Коллегией администрации области принято постановление №1 от 10.01.2006 г. "О мерах по предупреждению возможных чрезвычайных ситуаций", в соответствии с которым правовому управлению МЧС России по Орловской области в срок до 30 января т.г. поручено завершить приведение нормативных правовых актов области по вопросам защиты населения и территорий и обеспечения пожарной безопасности в соответствие с изменениями федерального законодательства. Главному управлению МЧС России по Орловской области рекомендовано продолжить работу по совершенствованию системы защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, подготовить и направить в аппарат губернатора и администрации области предложения об увеличении штатной численности группы специальных работ Главного управления МЧС России по Орловской области, создать на базе спасательного-пожарного центра Главного управления МЧС России по Орловской области аварийно-спасательное формирование, выполняющее работы по ликвидации аварийных разливов нефти и нефтепродуктов.

Утверждена программа газификации

Постановлением коллегии администрации области №4 от 11.01.2006 г. утверждена программа газификации Орловской области, финансируемая за счет специальной надбавки к тарифам на транспортировку газа газораспределительными организациями, на 2006 год. Исполнение функций заказчика возложено на ОАО "Орелоблгаз". ОГУ "Орелгосзаказчик" поручено согласование проектно-сметной документации на объекты, включенные в программу.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

УКРАИНЦЕВ ПОЗВАЛИ В ОРЁЛ

"Надежные недорогие котлы для отопления квартир и коттеджей надо и можно производить в Орле". — Так губернатор области Е.С. Строев повернул презентацию новейших технологий в строительном комплексе, которая вчера была организована в администрации области.

Свои предложения на презентации представило украинское предприятие "Донбасинвестпром", выпускающее газовые котлы и другие водонагревательные приборы для квартирного отопления. По словам представителя фирмы М.А. Щербакова, наладить работу можно будет уже в наступившем году. На первом этапе возможна крупноузловая сборка. Такое "отверточное" производство даст возможность выпустить 10—15 тысяч аппаратов. Но за два года, по словам Михаила Александровича, можно выйти на уровень до 80 тысяч приборов в год.

Губернатор особо подчеркнул, что стоит организовать не сборку, а полноценное производство. Благо украинские партнеры уже имеют удачный опыт сотрудничества с орловскими предприятиями. И необходимые помещения в городе имеются. А спрос на эффективные и экономичные отопительные приборы неизменно будет расти.

Представители украинской фирмы прогнозируют, что успех в сотрудничестве с Орловской областью может ощутимо понизить цены на отопительные приборы.

ПОМОЩЬ СКОРОЙ ПОМОЩИ

Десять оснащенных по самым современным требованиям машин и четыре санитарных автомобиля получат в этом году орловская станция скорой помощи в рамках реализации в нашей области национального проекта "Здравоохранение". На приобретение автотранспорта из федерального бюджета будет выделено четыре миллиона рублей. Планируется направлять бюджетные средства и на другие неотложные нужды здравоохранения. Более 30 миллионов рублей пойдут на предотвращение и лечение острых инфекционных заболеваний, а также организацию профилактической вакцинации орловцев.

Реализация программы позволит увеличить заработную плату двум тысячам медицинских работников. Кроме того, 450 орловцев получат возможность попасть на лечение в ведущие клиники Москвы и Санкт-Петербурга.

УСПЕХ ЮНЫХ ОРЛОВЦЕВ

Воспитанница Орловской хореографической школы Екатерина Ляхова стала обладательницей гран-при детского хореографического конкурса "Российский Олимп", который завершился недавно в Нижнем Новгороде.

В конкурсе принимали участие более тысячи юных танцоров из всех регионов страны и около 100 хореографических коллективов. Все выступления учащихся Орловской хореографической школы были высоко оценены жюри и удостоены различных наград.

Для Екатерины Ляховой это не первая победа всероссийского уровня. В 2004 году она получила гран-при на фестивале "Золотое кольцо", проходившем в Иваново. Екатерина — солистка образцового ансамбля танца "Цветы планеты", муниципального стипендиат этого года.

Оценён и вклад наставников в воспитание юных талантов. Преподаватель Е. Ляховой, И.И. Гречкина — один из ведущих педагогов Орловской хореографической школы. Ирина Ивановна разработала учебную программу по предмету "Балетная гимнастика", по которой работают хореографы школы искусств области. Её ученики регулярно занимают призовые места на многих престижных соревнованиях.

Информгентство "Орловской правды".

Сформирована областная комиссия

Распоряжением губернатора № 3-р от 10.01.2006 г. утвержден состав областной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения (председатель комиссии — заместитель губернатора Е.Н. Вельковский). Пункт 2 распоряжения губернатора Орловской области № 35-р от 10.12.2001 г. "Об областной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения" признан утратившим силу.

Утверждены графики приёма граждан

Распоряжением губернатора №115-р от 29.12.2005 г. утверждены графики приёма граждан по личным вопросам на 2006 год.

Пресс-служба губернатора области.



В СТРАНЕ И МИРЕ

ПРЕЗИДЕНТ ПОСЕТИЛ ТОРГОВЫЙ ПОРТ

Президент России В.В. Путин посетил торговый морской порт Усть-Луга в Ленинградской области. В.В. Путин осмотрел объекты портовой инфраструктуры, ознакомился с работой угольного терминала, запущенного в эксплуатацию в январе текущего года. Усть-Луга — один из самых перспективных мор-

ских портов на Балтике, способный принимать сухогрузы грузоподъемностью до 75 тысяч тонн и обрабатывать наливные суда грузоподъемностью до 120 тысяч тонн.

Строительство порта осуществляется в рамках федеральной целевой программы "Модернизация транспортной системы России" на основе государственно-частного партнерства. Общая стоимость проекта — два миллиарда долларов.

ПРЕДЪЯВЛЕН ОБВИНЕНИЯ В ШПИОНАЖЕ

Как уже сообщалось, Федеральная служба безопасности России выявила группу британских шпионов, работавших под прикрытием посольства и

контактировавших с российскими правозащитниками. С полчищем были задержаны четыре сотрудника британского посольства и один завербованный ими российский гражданин.

Тайник, расположенный в одном из скверов Москвы, походил к виду на обычный камень. Он содержал в себе устройство, позволяющее считывать информацию за пару секунд с расстояния до 20 метров.

Кадры оперативной съемки зафиксировали зачастивших в сквер помощника официального представителя британской разведки в России Пола Кронтона, второго секретаря посольства Марка Доу, "закамуфлированного под студента", и двух секретарей-архивистов посольства.

ТОРГОВЛЯ ДЕТЬМИ ОСТАНОВЛЕНА

Генеральная прокуратура Российской Федерации совместно с американскими правоохранительными органами пресекла деятельность международной преступной группы, занимавшейся торговлей детьми.

Граждане России и США создали в Калифорнии организацию "Юнона", которая, пользуясь несовершенством законодательства, собирала конфиденциальную информацию о детях в России, Украине, Казахстане, Гватемале и ряде других стран, а затем перепродавала ее агентам по усыновлению.

Стоимость информации об одном ребенке колеба-

лась в пределах 10—20 тысяч долларов.

Как установлено следствием, эта организация имела отношение к усыновлению погибшего в США Алексея Гейко. По выявленным фактам возбуждены уголовные дела.

РОССИЙСКОЕ ОРУЖИЕ — ЗАКАВКАЗЬЮ

Россия готова вооружать Армению и Азербайджан. Об этом заявил министр обороны РФ Сергей Иванов в ходе своего визита в Баку. Вооружать обе страны, Россия будет учитывать не только баланс сил в регионе, но также интересы собственной национальной безопасности и коммерческую выгоду.

По сообщениям информагентств.